Resource Summary Report

Generated by NIF on May 19, 2025

JSU Environmental Toxicology Core Lab

RRID:SCR 000884

Type: Tool

Proper Citation

JSU Environmental Toxicology Core Lab (RRID:SCR_000884)

Resource Information

URL: http://jsu.eagle-i.net/i/0000012b-00bd-5152-3984-bcfb80000000

Proper Citation: JSU Environmental Toxicology Core Lab (RRID:SCR_000884)

Description: A research laboratory and facility which supports research on environmental toxical and a laboratory and facility which supports research on environmental

toxicology at Jackson State University.

Synonyms: Jackson State University Environmental Toxicology Lab

Resource Type: material resource, instrument supplier

Keywords: environment, toxic, toxicology, equipment, instrument, technology

Funding:

Resource Name: JSU Environmental Toxicology Core Lab

Resource ID: SCR_000884

Alternate IDs: nlx_156361

Record Creation Time: 20220129T080204+0000

Record Last Update: 20250519T205042+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for JSU Environmental Toxicology Core Lab.

No alerts have been found for JSU Environmental Toxicology Core Lab.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.